

Бывших спикеров гордумы не бывает

Бывший председатель иркутской Думы Андрей Лабыгин продолжает трудиться сугубо на благо города.

Депутат Законодательного Собрания Андрей Лабыгин намерен ближайшие пять лет сосредоточиться на выполнении наказов, полученных во время выборов в областной парламент. Бывший председатель гордумы собирается приложить максимум усилий, чтобы выполнить большинство просьб избирателей.

– Люди живут здесь и сейчас. В 80-90% случаев население волнуется проблемы местного значения. Это очереди в детсады, качество медицинского обслуживания, работа с управляющими компаниями (здесь и далее цитата по «Байкал Инфо»).

Заинтересованность Лабыгина районными делами связана с анализом прошедших выборов. Так на Синюшиной горе (а это округ Лабыгина в Думе г. Иркутска в период 2004-2013гг) за него проголосовали на трех участках 530, 430 и 360 человек, а, например, в Жилкино – 70 и 100 человек.

– Очевидна колоссальная разница. Это говорит о том, что девятилетняя работа в городской Думе принесла плоды – люди видят результаты, – трактует результаты парламентарий.

Лабыгин считает, что нашел секрет успеха любви избирателей. И он прав. Действительно, репутация «Бэтмэна» с Синюшиной горы, который решает проблемы населения, приносит много восторгов в избирательный период. Разумеется, что это секрет Полишенеля. Самый яркий пример – бизнес-вумен Нина Чекотова, славно поработавшая с электоратом. Масштабная акция «Чистый двор – уютный город», трогательная встреча с пенсионерами и ветеранами в кинотеатре «Художественный», помпезное открытие пешеходного перехода через проезжую часть в районе остановки «Фортуна». Итог известен – народ проникся, Чекотова стала депутатом.

После выборов Чекотова уже тихо-мирно открыла общественную приемную для связи с народом. Обещает два раза в месяц бывать там. Заигрывания с электоратом закончились.

Ну а Лабыгин напротив – получив корочки областного депутата, он, на словах, будет самоотверженно исполнять наказания.

– Я считаю, что парламентарий – не только законодатель, но и, прежде всего, представитель той части населения, которая его избрала. Наказы – наиболее действенная форма установления связи между населением и народными избранниками.

Но не наказаниями едиными жив депутат Лабыгин. Говорят, старого пса новым трюкам не обучишь. Оказалось, что попав на новый уровень законодательной власти, Лабыгин остался все тем же спикером Думы города Иркутска.

– У меня есть мечта – консолидировать всех депутатов Законодательного Собрания, которые избирались от Иркутска или проживают в нем. Объединить, независимо от политической принадлежности. Объединить на благо нашего любимого города. Иркутск достоин большего внимания со стороны областных властей. Поставлена также цель выстроить связь между депутатским корпусом города и парламентом Иркутской области. Город нуждается в поддержке.

Стоит учесть, что Андрей Николаевич не рядовой законобровец – он целый председатель комитета по здравоохранению и социальной защите. И пока Лабыгин в стиле Мартина Лютера Кинга делится своей мечтой об улучшении жизни в Иркутске, его подопечные планируют принять весьма спорный законопроект о прожиточном минимуме для пенсионеров. Председатель комитета не особо стремится урезонить депутатов, лишь вяло посоветовал доработать документ. Видимо адекватное увеличение прожиточного минимума для пенсионеров не входит в наказания от населения Синюшиной горы.

Впрочем, беззаветная любовь Лабыгина к избирателям и повышенный интерес к Иркутску могут иметь более

рациональное объяснение. Кабинет в Сером доме и пост председателя комитета по здравоохранению и социальной защите всего лишь ступенька на пути к другой мечте. Настоящей и долго лелеемой, о которой не говорят публично, боясь вспугнуть. Занять кресло мэра Иркутска.

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 19246 16.10.2013, 00:29 ↗ 1708

URL: <https://babr24.com/?ADE=119629> Bytes: 3854 / 3112 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1506** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)